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®opma OLIeHOYHOTO nHeTa

| JlaTa IpoBeIeHUs IPOBEPKA: 75, /17 %ﬁ% %

WaunuaTBHAS TPYyILNa, IPOBOAKBINAs IIPOBEPKY:

Bomnpoc | Da/net
1 VMeeTcs 11 B OpraHu3alyd MeHro?
A) A, I BCEX BO3PACTHBIX IPYNI H PEKHMOB (QYHKIMOHMPOBAHHA
OpraHu3aHu e
| b) 1a, Ho 6e3 ygeTa BO3PACTHEIX TPYIIN
5 B) mer
2 BbIBEIIEHO i LMKTHTHOE MEHIO UL 03HaKOMJIEHHs OuTeNnel u netel ?
A) Ia ) .25,@.;,‘ P
B) net
3 BLIBEIIEHO JIH €)KETHEBHOE MEHIO B yI0OHOM I O3HAKOMIICHH S PORHTENEH H IeTeH
Mmecte 7
A) ma GEL.
b) ner
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT [IOBTOPEI 6017
A) 1a, 10 BceM THAM Cighs

B) HeT, HMEIOTCS [IOBTOPB! B CMEXHEIE IHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHEle 611r0/1a W TPOIYKTEL
A) ma, mo BCeM THAM 4
B) HeT, IME0TCs [IOBTOPEI B CMEXKHBIE THH J
6. | COOTBETCTBYET JIH PerTaMeHTHPOBAHHOE IIHKIMYHBIM MEHIO KOJHYECTBO IPHEMOB TIHILH
peXuMy QYHKIHOHHPOBAHHS OpraHu3aluu’?

n

A) na B
B) mer
7. | EcTb i B OpraHmW3allky IPUKa3 O CO3IAaHUH U MOPAIKE PabOTEI 6paKepaxHOH KOMHCCHH?
A) na i)
B) mer
8 Ot BCeX Jid MapThil IPHTOTOBIEHHBIX OO0 CHHMACTCA Bpaxepax?
A) na S
b) met

9 Brissnsuacs i GakThl He JOMycKa K peajlu3aliy 0110 ¥ IPOAYKTOB II0 Pe3ybTaTaM
paboTsl 6pakepaxHOi KOMUCCHHE (3@ IEPHOJ He MeHee Mecsla)?
b A) HeT L
bB) na
10 | Co3pmaHsl IH YCIOBUSA [/ OPraHH3alMH THTAHHS IeTeH ¢ yUeToM OCO6€H{HOCTEI7I
310pOBBA (caxapHblil IpaleT, NHIIEBEIE AINIEPTHA)? - mOUChl vigit B Y
A) na _
b) mer e
11 | IpoBomuTes M yOopKa MOMEIIEHHH] OCIE KakAoro NpueMa TTHIIH?
A) na /?3.{,;/_.
b) ner
12 | KauecTBeHHO Jiu TpOBeieHa yOOpKa IOMEIEH H UL TIpHeMa IHLIH Ha MOMEHT paboTer
KOMHCCHH?

A) na

7




B) mer ‘ \

13 | O6HapyXuBaIHCE I B IOMEIICHHAX JULL IpHEMa THITH HACEKOMBIE, TPBI3YHEL H CIIEADI
AX KH3HEIeATeIbHOCTH?
A) Het ' Wil
b) na

14 | Co3naHs! T8 yCJIOBUS s COOMIOACHHUS NETbMH IIPABHIL JIHYHON THIHEHBI?
A) na G
B) met ~ )

15 | BBIfBIanuChH JIH 3aMedaHus K COOMIOASHHIO AETEMH ITPABUI NHYHOU TUTHEHb!?
A) HeT 1) i
B) na i
16 | BomBiLsUTHCE /I IPH CPRBHEHAH PEATH3YEMOTO MEHIO C yTBePKICHHEIM MeHIO (QaKTEI
HCKITIOUEHHs OTAEIbHBIX BIIIOM M3 MEHIO 7

A) HET et L1t
b) na
17 | Wimenw ju haKTH BBLIATH JETAM OCTBIBIIEH THIIH ?
A) Het Y
b) na
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